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города, путем предложения постоянной и выгодной работы на объектах 
сельского туризма; развитие конкуренции на рынке туристических услуг на 
основе качественного агротуризма в различных его формах; 

- сохранение и возрождение в сельских регионах культурного наследия, 
обрядов, памятников природы, истории религии и культуры; развитие сельской 
инфраструктуры на туристических объектах и прилегающих территориях: 
транспортной сети дорог и услуг транспорта, торговли и сети питания (сельские 
кафе и рестораны), строительство сельских отелей,  создание 

системы продвижения нового туристского продукта на рынок, включая 
организацию различных информационно-образовательных центров, разработку 
программ информационных комплексов для клиентов, рекламу туристских 
предложений. 

Подытоживая вышеизложенное можно отметить, что позитивные 
последствия развития агротуризма в регионах Казахстана заключаются в 
следующем: увеличении числа рабочих мест и времени занятости сельского 
населения; формировании рынка сбыта сельскохозяйственной и сувенирной 
продукции населения, кооперативов, предприятий на селе; повышении уровня 
доходности местного населения; формировании на территории 
сельскохозяйственной специализации точек экономического роста; кооперации 
хозяйств и формировании сетевой региональной туристской инфраструктуры; 
формировании нового имиджа и росте инвестиционной привлекательности 
региона. 
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стратегії туристичних підприємств, її розроблення з використанням 
системного підходу, які дозволяють досягти успіху на туристичному ринку 
ринку.  

Ключові слова: маркетингова стратегія, комунікаційна стратегія, 
маркетингові комунікації підприємства, цінова стратегія.  

Abstract. The work proved administrative decision regarding the choice of 
strategy tourism enterprises, its development using a systematic approach that can 
achieve success in the travel market market. 

Keywords: marketing strategy, communication strategy, marketing 
communications company, pricing strategy. 

Сучасний маркетинг туристичних послуг передбачає не тільки розробку 
привабливого туру, а й  встановлення на нього привабливої ціни і просування 
його до споживачів цільового ринку. 

Туристичні підприємства повинні мати безперервний комунікаційний 
зв’язок з існуючими та потенційними клієнтами.  

Комунікаційна стратегія – комплексна програма дій, яка спрямована на 
вибір пріоритетних інструментів маркетингових комунікацій, їх оптимальне 
поєднання та посилення їх інтегративного впливу на споживачів [2].   

Комунікаційна стратегія формується на основі стратегії розвитку та 
маркетингової стратегії підприємства. Інформаційною базою для прийняття 
стратегічних рішень є результати проведених маркетингових досліджень 
(аналіз внутрішнього та зовнішнього середовища, аналіз споживачів, 
конкурентів, визначення цільових сегментів тощо). У рамках розроблення 
комунікаційної стратегії передбачається формування стратегії використання 
окремих інструментів маркетингових комунікацій. 

Програма спільних маркетингових комунікацій підприємства – 
промоушен-мікс, це комплекс, що включає рекламу, стимулювання збуту, 
зв’язки з громадськістю та персональні продажі для досягнення цілей 
маркетингу. 

Планування і здійснення на туристському підприємстві комплексу 
комунікацій передбачає: 

- розробку комунікаційної стратегії; 
- підготовку і проведення конкретних заходів по кожному зі складових 

елементів комплексу комунікацій [1]. 
Найважливішим компонентом комунікаційної діяльності туристської 

фірми є зв’язки з громадськістю, або «Паблік рілейшнз».  
Підготовка і проведення заходів складається з чотирьох взаємопов’язаних 

етапів. 
1. Аналіз, дослідження і постановка цілей. 
2. Розробка програми і бюджету заходів. 
3. Здійснення програми. 
4. Аналіз і оцінка результатів. 
Зазначені етапи називають системою RACE: Research (дослідження), 

Action (дія), Communication (спілкування), Evaluation (оцінка). 
Цінова стратегія – це визначення (вибір) підприємством напрямку дій у 
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сфері ціноутворення, що забезпечує досягнення мети підприємства в кожній 
конкретній ситуації [2].  

Цінові рішення повинні узгоджуватися з рішеннями щодо обсягів 
виробництва, витрат, дизайну й конструювання продукції, її реклами й методів 
збуту. 

Розроблення цінової стратегії містить три етапи: 
1) збирання інформації; 
2) стратегічний аналіз; 
3) формування стратегії. 
Стратегія ціноутворення передбачає вирішення таких завдань:  
− розроблення стратегії поведінки щодо конкурентів; 
− диференціація цін, тобто визначення цін у межах асортименту; 
− визначення цінової дискримінації; 
− дотримання гнучкості цін (як змінюються ціни з часом).  
Основними критеріями вибору стратегії ціноутворення є: рівень цінової 

чутливості споживачів, можливості підприємства і рівень конкуренції.  
Вибір стратегії залежить від багатьох факторів: швидкості впровадження 

на ринок нових послуг; частки ринку, контрольованої туристичним 
підприємством; рівня патентного захисту тощо); терміну окупності капітальних 
витрат; умов ринку (ступеня монополізації, цінової еластичності попиту, кола 
споживачів); становища підприємства в галузі (фінансового стану тощо). 

Для того, щоб визначити маркетингову стратегію, відділ маркетингу 
туристичного підприємства повинен здійснити аналіз [3]: 

1) внутрішнього середовища туристичного підприємства, його потенціал і 
тенденції розвитку; 

2) Особливості зовнішнього  середовища туристичного підприємства. 
Зовнішнє середовище розглядається як сукупність двох самостійних 

підсистем: 
- макрооточення; 
- безпосереднього оточення. 
Здійснюючи дослідження факторів макросередовища, дуже важливо 

дотримуватися наступних аспектів, а саме: 
- усі фактори макрооточення маркетингу взаємообумовлені і впливають 

один на одного. Тому їх аналіз необхідно проводити системно, у комплексі. 
- ступінь впливу факторів макросередовища на різні підприємства 

неоднакова і залежить від їх розмірів, територіального розташування, 
особливостей діяльності і ін. 

Крім того, адміністрація туристичного підприємства має визначити, які з 
зовнішніх факторів роблять на його діяльність найбільш істотний вплив. 

Тому, важливо виявити ті фактори, що є потенційними носіями погроз для 
підприємства. Також доцільно знати зовнішні фактори, зміни  яких можуть 
відкрити додаткові можливості для туристичної фірми. 

Отож, зазначаємо, що туристичне підприємство може впливати на 
характер і зміст цієї взаємодії, а також контролювати додаткові можливості у 
запобіганні появи погроз його подальшого розвитку. 
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Забезпечення сталого економічного зростання України вимагає активізації 
інвестиційної складової суспільного відтворення. У цьому важлива роль 
належить державі, оскільки інвестиційну політику та механізми її реалізації 
визначають органи державної влади на підставі аналізу соціально-економічної 
ситуації в країні. 

Важливою складовою економічної політики держави, що визначає 
загальнодержавні пріоритети і цілі є фінансова політика. Здійснення останньої є 
відносно самостійним напрямом реалізації відповідних функцій держави. 
Фінансова політика багатогранна і включає: бюджетну, податкову, 
інвестиційну, митну, боргову, грошово-кредитну політику [1]. 

Слід зазначити, що державна фінансова політика впливає на темпи 
економічного зростання та макроекономічні показники сфери туризму шляхом 
застосування фінансових важелів. 
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